

Consultas Realizadas

Licitación 434954 - PRESTACION DE SERVICIOS DE LIMPIEZA DE LA SEDE DEL INDI - AD REFERENDUM 2024

Consulta 1 - Tiempo de servicio

Consulta	Fecha de Consulta	22-01-2024
En el Plan de Cumplimiento de Servicio se solicitan 6 meses de servicio, en la Planilla de Items 11 meses Consultamos cual de las 2 Informaciones es la CORRECTA?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-01-2024
En base a la presente consulta, favor verificar la Adenda Nº 01.		

Consulta 2 - DESINFECTANTE DE OXIDO VITAL CON REGISTRO EPA

Consulta	Fecha de Consulta	29-01-2024
<p>Se Consulta a la Convocante el siguiente requerimiento que figura en la sección de SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS: en el apartado de Descripción de insumos necesarios para la limpieza: igualmente deberán utilizar un</p> <p>Desinfectante de Oxido Vital, tipo desodorante, limpiador, desinfectante de contacto con alimentos, Virucide-EPA Registrado, que mata el Molde y el Mildew, y elimina los Olores.</p> <p>En específico este Producto desinfectante de Oxido Vital es un Producto INTERNACIONAL ya como menciona el REGISTRO EPA es una AGENCIA DE PROTECCION AMBIENTAL DE LOS ESTADOS UNIDOS , Requerimos que se especifique si el producto a UTILIZAR UNICAMENTE DEBA SER DE ESA COMPOCISION Y REGISTRO , O ASI TAMBIEN SE PUEDA UTILIZAR PRODUCTOS DESINFECTANTES QUE TENGAN EL MISMO RESULTADO DE DESINFECCION Y DE MANERA MAS ACCESIBLE PARA EL OFERENTE UTILIZADO EN EL TERRITORIO PARAGUAYO</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2024
<p>Indicamos a los oferentes que se solicita la utilización de este tipo de producto considerando el servicio requerido y el tipo de desinfección necesaria en la institución, con la utilización de productos desinfectantes y removedores de moho que no sean tóxicos , de uso seguro y no contaminante para los alimentos. Igualmente, en caso de que el oferente encuentre productos con indicaciones y efectos similares lo puede utilizar para la desinfección. Por otro lado es importante destacar que en el PBC no se solicita ningún documento de representación o muestra del producto, lo que se requiere es el servicio de desinfección con un producto con este resultado.</p>		

Consulta 3 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	29-01-2024
<p>Desinfectante de Oxido Vital, tipo desodorante, limpiador, desinfectante de contacto con alimentos, Virucide-EPA Registrado, que mata el Molde y el Mildew, y elimina los Olores.</p> <p>Considerando que el MOLDE y el MILDEW son los mismo, son sinonimos, que traducidos ambos seria eliminar el MOHO, se consulta a la convocante los motivos por los que específicamente solicita OXIDO VITAL para la desinfección y eliminación del moho siendo que en el mercado existen muchos otros productos que cumplen a cabalidad con el mismo objetivo? Podría la convocante facilitar el nombre de la empresa que distribuye dicho producto solicitado?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2024
<p>Indicamos a los oferentes que se solicita la utilización de este tipo de producto considerando el servicio requerido y el tipo de desinfección necesaria en la institución, con la utilización de productos desinfectantes y removedores de moho que no sean tóxicos , de uso seguro y no contaminante para los alimentos. Igualmente, en caso de que el oferente encuentre productos con indicaciones y efectos similares lo puede utilizar para la desinfección. Por otro lado es importante destacar que en el PBC no se solicita ningún documento de representación o muestra del producto, lo que se requiere es el servicio de desinfección con un producto con este resultado</p>		

Consulta 4 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	29-01-2024
<p>Desinfectante de Oxido Vital, tipo desodorante, limpiador, desinfectante de contacto con alimentos, Virucide-EPA Registrado, que mata el Molde y el Mildew, y elimina los Olores. Considerando que el MOLDE y el MILDEW son los mismo, son sinonimos, que traducidos ambos seria eliminar el MOHO. Concordando con el oferente que ha realizado la consulta N° 2, solicitamos a la convocante SE PUEDA UTILIZAR PRODUCTOS DESINFECTANTES QUE TENGAN EL MISMO RESULTADO DE DESINFECCION Y DE MANERA MAS ACCESIBLE PARA EL OFERENTE UTILIZADO PRODUCTOS QUE SON DISTRIBUIDOS EN EL TERRITORIO PARAGUAYO, evitando de esta manera la limitación de la participación de potenciales oferentes como así también protestas innecesarias que dilatarían el proceso licitatorio por el simple hecho de un posible direccionamiento, al solicitar el uso de un producto importado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2024
<p>Indicamos a los oferentes que se solicita la utilización de este tipo de producto considerando el servicio requerido y el tipo de desinfección necesaria en la institución, con la utilización de productos desinfectantes y removedores de moho que no sean tóxicos , de uso seguro y no contaminante para los alimentos. Igualmente, en caso de que el oferente encuentre productos con indicaciones y efectos similares lo puede utilizar para la desinfección. Por otro lado es importante destacar que en el PBC no se solicita ningún documento de representación o muestra del producto, lo que se requiere es el servicio de desinfección con un producto con este resultado</p>		

Consulta 5 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	29-01-2024
<p>PARA EMBOLSE Y DESCARGA DE BASURA EN TACHOS: Bolsas de un solo uso biodegradable y compostables con capacidad para 100 litros como mínimo o según necesidad.</p> <p>PARA EMBOLSE Y DESCARGA DE BASURA EN CESTOS: Bolsas un solo uso biodegradable y compostables con capacidad para 30 litros como mínimo o según necesidad.</p> <p>Consultamos a la convocante si al momento de realizar su Referencial, la misma tuvo en cuenta el costo elevado de las bolsas compostables ya que el mismo es bajo comparando con lo solicitado, a esto se suma que también piden un producto de desinfección IMPORTADO y cuyo costo ha de ser elevado</p> <p>Solicitamos a la convocante que revea su pac o en defecto se sirva eliminar dichos requisitos o reemplazarlos por otros que concuerden con los precios</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2024
<p>Indicamos a los oferentes que el PAC fue realizado conforme a la disponibilidad presupuestaria y el servicio requerido. Cabe destacar que el oferente es el libre de cotizar el precio de su conveniencia, dado que el precio expuesto tal como lo dice, es una referencia no una obligación del oferente</p>		